
Nedělníček z 4. 7. 2021      14.+15.neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Ez 2,2-5 

2 Kor 12,7-10 

Mk 6,1-6 

 

 

Am 7,12-15 

Ef 1,3-14 

Mk 6,7-13 

 

 

   

 

 
 

 

Bože, tvůj Syn se ponížil, aby zachránil svět a vysvobodil  

lidstvo z otroctví hříchu; naplň nás radostí z vykoupení a dej,  

ať tato naše radost dozraje v radost věčnou.  
 

Ž
 
123Naše oči hledí na Hospodina, dokud se nad námi nesmiluje 

11.7.: Bože, ty ukazuješ bloudícím světlo pravdy, aby se mohli vrátit na správnou cestu; 

dej těm, kdo přijali křesťanství, ať se vyhýbají všemu, co odporuje 

křesťanskému způsobu života, a ať usilují o to, co se s ním shoduje. 
Ž 85 Pane, ukaž nám své milosrdenství! 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 5.7. 11:00  9:00 10:00 8:00 

Úterý 6.7.      
Středa 7.7.    18:00  
Čtvrtek 8.7.     +15:00 
Pátek 9.7. 18:00     

Sobota 10.7.      

Neděle 11.7. 10:45 Hének 10:30 Konečný 9:00 Konečný 9:30 Fučík 7:00 Fučík 

Neděle 18.7. 10:45 Hének 10:30 R 9:15 R 9:30 Fučík 8:00 R 
20 

Dnes:* v Krásensku v 10:45 první sv.přijímání dětí  

*možnost zapisovat se na adorační den 19.7. bude i večer v Ruprechtově 

* Ve všech farnostech je sbírka na postižené živelní pohromou na jižní Moravě 

výtěžek sbírky na tento účel bude předán Charitě Brno 

V neděli 27. června po modlitbě Anděl Páně Svatý otec vyjádřil svou blízkost obětem: 

„Jsem nablízku lidem z jihovýchodní části ČR, které zasáhlo silné tornádo.Modlím se za 

zemřelé a zraněné a všechny ty, kteří museli opustit své velmi poničené domovy.“ 

 Přímluvy za postižené bouřemi a tornádem 

Modleme se za všechny, kteří byli zasaženi ničivými bouřemi a tornádem na jižní Moravě 

*Prosíme Tě, aby v těchto těžkých hodinách a dnech nelezli u Tebe útěchu a pomoc.  

*Ať najdou potřebnou sílu na opravu a znovuvybudování svých domovů a obcí.  

*Modleme se za také oběti této přírodní katastrofy, prosíme, abys jim byl milosrdným 

soudcem a přijal je do své nebeské náruče. 

*Prosíme Tě za nás za všechny, abychom byli jakýmkoliv způsobem nápomocni těm, kdo to 

nyní nejvíce potřebují a prokázali svou štědrost a vzájemnou solidaritu 

Děkuji 

Všem zapojeným za přípravu a průběh farního odpoledne v Drahanech. 

Díky i těm, kteří si udělali čas přišli a tvořili s námi pěkné společenství. 
 

 

 Pozvání do Senetářova na sobotu 10.7. 

V 10:00 tam bude mít biskup Vojtěch mši k 50. výročí dokončení kostela 

a 30. výr. svěcení. V neděli je pak mše sv. na poděkování v 9:00. 



V týdnu:  

pondělí – sv. Cyril a Metoděj, patroni Evropy, hlavní patroni Moravy.. Mše sv. na nádvoří 

na Velehradě v 10.30 bude přenášena ČT a Českým rozhlasem. Zahájení oslav v bazilice 

už v předvečer svátku Modlitbou za vlast, po ní následuje Večer lidí dobré vůle (od 20:00 

na ČT 2). Pouť provází řada výstav, např. k výročí arcibiskupa Antonína Cyrila Stojana, 

představení aktivit Charity ČR aj. 

úterý - primice Václava Škvařila ve Vyškově v 10:30 ve farním kostele 

středa a čtvrtek jsme po 1.pátku; po mších sv. bude adorace a možnost svátosti smíření 

čtvrtek – pohřeb v Drahanech pana Fr. Lukáška, mše sv. ve Studnicích nebude 
 

Příští dvě neděle  

Kromě Krásenska je změna pořadu bohoslužeb – viz výše. V týdnu mezi nimi jsem na 

dovolené; mše sv. v týdnu nebudou. Po 18.7. budou opět všední mše sv. po-st jako obvykle. 

V případě potřeby se obracejte na kněze ve Vyškově či v Protivanově.  
 

 

Adorační den Krásensko až 19.7. 

Z důvodu mé dovolené nebude 12.7. Výstav začne v 11:00 a je možné se zapisovat do 

adoračního archu (alespoň 2 lidé či rodina na hodinu). Ukončení bude v 17h mší sv. 

Zvláště zvu farníky z Ruprechtova, kteří budou mít možnost se zapsat v jejich kostele jen 

dnes. Ruprechtov totiž nemá žádný samostatný adorační den – patří do krásenské farnosti. 
 

Příprava na biřmování  

Významná část přípravy probíhá během prázdnin v rámci akce 

Antiochia na niž je možné se ještě i počátkem července hlásit; 

běžná setkávání začnou zase až po prázdninách. Po předchozích 

početně slabších setkáních mne velmi mrzela totální neúčast početných ruprechtovských 

biřmovanců na nedělní duchovní obnově. Snažil jsem se brát ohled na zkoušky některých a 

setkání byla na 6 týdnů přerušena, ale je třeba všeobecně vzít na vědomí, že příprava není 

o tom, že přijdu, když mi to náhodou vyjde. Je několik těch, které jsem již vícekrát neviděl. 
 

Volby do ER farnosti Krásensko 

Díky účastníkům za spolupráci. V Ruprechtově nejvíce hlasů obdrželi shodně Ondřej 

Švarc, Lenka Vágnerová a Danuše Doleželová. Po dohodě tedy první dva jmenovaní 

budou novými členy ekonomické rady farnosti Krásensko.  
 

Dary církvi 

Upozorňujeme na jednu z coronavirových výjimek v oblasti daní. Pro rok 2021 je možnost 

odpočitatelné položky daru církvi do 10% základu daně 

fyzických i právnických osob mimořádně zvýšena na 30%. 
 

Začínají prázdniny a dovolené 

Všem dětem, se kterými se setkávám na mších svatých, 

které svým zpěvem, četbou přímluv či jen pozorností 

doprovázely liturgii i všem ministrantům přeji o 

prázdninách hodně sluníčka, pohody a dobré zábavy. 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

  www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

Farní rady – pastorační a ekonomická 

*Vzhledem k tomu, že stávající rady (díky pandemii) téměř rok „přesluhují“ a na podzim 

se nepodařilo uvést věci do chodu, je třeba se nyní připravit na nové volby pro jejich 

doplnění apod. Proto v Krásensku a v Ruprechtově budou po skončení příští nedělní mše 

svaté rozdány čisté lístky a propisky, aby každý dospělý člen farnosti mohl navrhnout 

vhodné kandidáty. Klidně i deset. Můžete si lístek připravit v klidu i doma a donést již 

napsaný. Takže máte týden na rozmyšlenou.       Podotýkám, že do ekonomické se volí 

max.3 lidé, takže na lístku pod čarou uveďte případně i 1-2 kandidáty do rady ekonomické. 

*setkání ještě stávající pastorační rady z Krásenska a zástupců ze Studnic se uskuteční na 

faře v Krásensku ve středu 26.5. v 19h. 
 
 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

